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زمان گذشت با است. باکتری مقداری و غذایی محلول از پر ظرف یک کنید فرض
ها آن مردن سرعت p و تکثیر سرعت b اگر میرند. می و شوند می تکثیر ها باکتری

در ها باکتری تعداد x اگر است. b − p با برابر باکتریها جمعیت رشد نرخ گاه آن باشد
و است (b − p)x با برابر ها باکتری تعداد افزایش سرعت گاه آن باشد ظرف

dx
dt = (b − p)x (١)

معادله حل با r = b − p و است t = ٠ لحظه در ها باکتری تعداد x٠ کنید فرض
داریم ؟؟ معمولی دیفرانسیل

x(t) = ertx٠

باکتری x٠ تعداد t = ٠ لحظه در که دریافت توان می رابطه این به ساده نگاه یک در
این اگر کند. می رشد نمایی تابع سرعت با ها آن تعداد زمان گذشت با و است موجود
به های باکتری تعداد بزرگ، کافی قدر به t برای بگیریم نظر در واقعی را بندی مدل

هم دارد. بازبینی به نیاز مدل این بنابراین نیست. ممکن که داشت خواهیم بزرگ دلخواه
تولید زهرکشنده یک واقع در و شود می زیاد نیز ها آن تراکم ها، باکتری تکثیر با زمان
مانند رود. می بالا نیز ومیر مرگ نرخ جمعیت افزایش با زمان هم رو این از شود. می

یک جای به را میر و مرگ سرعت حال هاست. باکتری تکثیر سرعت b کنیم فرض قبل
تعداد x اگر بنابراین گیریم. نظرمی در px یعنی، جمعیت به وابسته مقدار ثابت، مقدار
است. مساله این با مرتبط دینامیکی سیستم dx

dt = (b− px)x گاه آن باشد ها باکتری
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